



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Москве возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования двух несовершеннолетних девушек вблизи станции Щербинка**

Восточным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

По предварительным данным установлено, что 19.05.2023 примерно в 19 часов 57 минут вблизи станции Щербинка поездом № 6369 сообщением «Царицыно-Львовская» смертельно травмированы двое несовершеннолетних. Следователем проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего, также будут изучены условия проживания и обучения несовершеннолетних.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1794035>